困难群体打官司 法律援助来帮助

法律援助是由政府设立的法律援助机构组织法律援助人员和社会志愿人员,为经济困难的公民或特殊案件的当事人提供免费的法律帮助,以保障其合法权益得以实现的一 项司法救济制度。法律援助关乎民生,2015年10月,法律援助中心实体化运作,正式列编,并核增10名事业编制。2016年,法律援助列入政府十项民心工程,全年提供法律援助 不少于800件。截止到8月5日,区法援中心受理法律援助案件632件(其中民事609件、刑事23件),追讨工资和追偿损害赔偿及挽回经济损失500余万元,为全区社会稳定和"平 安高淳"创建作出了积极地贡献。

2015年9月23日,顾某在高淳 人民医院、高淳体育馆停车场,采 用弹弓砸破汽车玻璃盗窃车内物 品的手段,作案3起,共窃得手机、 现金等财物折合人民币6971元。 2015年9月29日,顾某被南京市公 安局高淳分局抓获归案,区人民检 察院于2015年12月24日向区人民 法院提起公诉。

【法律援助过程】

顾某是聋哑人,区人民法院于 2016年1月5日通知区法律援助中 心指派律师为顾某提供法律援助, 区法律援助中心接到法律援助通 知书后,指派江苏镜湖律师事务所 何冰龙律师担任顾某某的辩护人。

在法律援助过程中,何冰龙依 法查阅了本案的全部卷宗材料,后 邀请区特殊教育学校的手语老师 一起到看守所会见了顾某,首先向 顾某说明了援助律师在本案中的 职责和作用,其次询问了顾某对起 诉书内容的意见以及其对本案的 看法,并耐心向顾某解释了盗窃罪 的相关法律规定,让顾某真正认识 到自己的行为是错误的,并表示自

在庭审中,认真听取顾某的当 庭供述及公诉人的公诉意见,向法 庭提出了顾某系聋哑人,又有坦 白、部分退赃等依法可以从轻或者

减轻处罚情节的辩护意见,建议法 庭综合考虑顾某的犯罪情节,依法 对顾某从轻处罚。

【处理结果】

区人民法院经认真评议后,全 部采纳了辩护人的辩护意见,于 2016年1月19日作出刑事判决 书,判决顾某犯盗窃罪,判处有期 徒刑十一个月,并处罚金人民币 五千元。

【律师说法】

镜湖律师事务所律师何冰龙: 法律援助律师最大特点是无偿为受 援人提供各项法律服务,主要包括 民事诉讼、刑事辩护和劳动仲裁。 法律援助律师在接受法律援助中心 指派的民事案件后,依法约见受援 人,详细了解案件情况,指导受援人 准备诉讼的相关证据材料,听取受 援人的意见,依法解答受援人的法 律咨询,代理受援人向人民法院提 起诉讼,参加开庭,参与调解,依法 维护受援人的合法权益。在刑事案 件中,法律援助律师在接受指派后, 依法会见受援人,了解案件情况,听 取受援人的意见,查阅案件的卷宗 材料,向受援人核实有关证据,收集 对受援人有利的证据,根据事实和 法律,提出犯罪嫌疑人、被告人无 罪、罪轻或者减轻、免除其刑事责任 的材料和意见,维护犯罪嫌疑人、被 告人的诉讼权利和其他合法权益。

区法律援助中心设立在淳溪 街道康乐路197号社会管理服务 中心一楼大厅,工作电话: 025-57310148。 为方便市民,区 法律援助中心积极推行法律援助 代理申请业务,市民可就近向设 立在各镇街道的法律援助工作站 申请法律援助,也可网上申请法 律援助

网上申请法律援助地址: 12348 南京网 http://www.nj12348. gov.cn/

各镇法律援助工作站地址和 联系电话

高淳区法律援助中心:淳溪 街道康乐路197号社会管理服务 中心一楼大厅 025-57310148

淳溪街道法律援助工作站: 淳溪街道石臼湖北路 68-5号 025-57326148

阳江镇法律援助工作站:阳 江镇永和路1号 025-57896148

砖墙镇法律援助工作站:砖 墙镇镇政府内 025-57809148

古柏街道法律援助工作站: 古柏街道韩村集镇镇兴路8号

025-57861148 漆桥镇法律援助工作站:漆 桥集镇河滨路1号025-57852148 固城镇法律援助工作站:固

城镇人民南路1号025-57379148 东坝镇法律援助工作站:东 坝镇银墅路1号 025-57835148

桠溪镇法律援助工作站: 桠溪 镇永宁西街26号 025-57813148

区法律援助中心

区法律援助中心于1999年5月 成立,先后设立了3个法律援助服务 点、7个法律援助分部、14个法律援 助工作站。2014年8月,根据省司法 厅四个全覆盖要求和《高淳区 2014 年度美丽乡村示范区建设实施计 划》,全区134个行政村、8个居委会 便民服务大厅设立了"法律援助服务 站",法律援助组织网络在高淳区、 镇、村(社区)全面形成。

一、公民对于下列需要代理的事 项,因经济困难没有委托代理人的, 可以向法律援助机构申请法律援助。

给予社会保险待遇和最低生活保障

待遇的;3、请求发给抚恤金、救济金 的;4、请求给付赡养费、抚养费的; 5、请求支付劳动报酬的或因用人单 位解除劳动关系而要求继续履行 的;6、请求给予工伤待遇的;7、因身 体受到严重损害而请求赔偿的:8、 主张因见义勇为行为产生的民事权 益的;9、因家庭暴力、虐待要求离婚 或解除收养、监护关系的;10、刑事 案件;11、国家和省、市规定的其他

二、应提交的材料

1、居民身份证、户籍证明或者其 他有效证明;代理申请人还应提交代 理权的证明。

2、本人及其家庭经济困难的证 明;

3、为保障自己的合法权利需要 法律服务的有关材料;

4、法律援助机构认为需要提供 的其他材料。

三、法律援助办理流程:

法律援助的申请程序:咨询一领 取申请表一递交申请表及有关材料 一援助中心对申请人案件情况及经 济情况审查一在7天内做出受理或 不予受理的决定—(对决定受理的) 签订法律援助委托协议一指派承办 法律援助事项的法律服务机构一指 派承办律师。



区司法局、区法官办主办

1、依法请求国家赔偿的;2、请求

奥泽钢结构:用钢铁铸就未来 方、世博中国馆,大家脑海中对钢结构的面貌肯定有印象。 其实,钢结构不仅被用来展现鸟巢的风姿和水立方的倩影, 南京奥泽 访了我区一家优秀的钢结构企业——南京奥泽钢结构制造 有限公司。



"钢结构工程是以钢材制作为 主的结构,主要由型钢和钢板等制 成的钢梁、钢柱、钢桁架等构件组 成,各构件或部件之间通常采用焊 缝、螺栓或铆钉连接,是主要的建 筑结构类型之一。推动绿色建筑、 低碳经济发展是发展钢结构初 衷。混凝土结构材料50年后就会 成为建筑垃圾,钢结构却可被回收 利用,加上重量比合理、抗震性能 好、可焊接、可密闭等优点,发展 钢结构是必由之路。"南京奥泽钢 结构制造有限公司总经理韦杰军 告诉《今日高淳》,由于钢结构具 有发展前景,他2008年就筹备成 立了南京奥泽钢结构制造有限公 司,目前公司占地面积达27600平 方米,建筑面积21000平方米,于 2010年正式投产。作为一家集设 计制作安装钢结构为一体的钢结 构建筑企业,公司具有钢结构工程 专业承包一级资质。如今,企业规 模由小到大,由弱到强,年营销、 营业额逐年递增,在行业内已竖起 了自己的品牌,走出了自己的发展

奥泽钢结构公司今天的辉 煌,成功于抢抓机遇,勇为人先, 成就于拼搏创新,艰苦创业。2010 年,公司投产之处由于基础薄弱。 资金不足,人力资源匮乏,技术缺 乏竞争力,一时险阻重重。困境之 下,进取才有未来。公司领导层敏 锐地捕捉住了商机,冒着风险与挑 战接下了一处钢结构工程,开工至 竣工的日子里,奥泽全体员工发扬 特别能吃苦、特别能战斗的精神, 攻坚克难,日夜拼抢,先后攻克了 多项关键技术,最终以工程合格率 100%的战绩交上了满意的答卷。 从此,南京奥泽钢结构公司逐渐走 上正轨。2015年一年时间内即承 建了南京银杏高尔夫球场、均乔行 汽车灯具公司、江苏米咔婴童有限 公司、国家电网盱眙站、南京鹏运

机电等近10多处工程。

科技创新和技术进步是施工 企业持续发展的关键。建筑市场 的竞争硝烟弥漫,真正的成功者贵 在未雨绸缪,抢占先机。奥泽钢结 构公司在钢结构领域初展头角后, 没有陶醉在成功的喜悦中,而是清 醒的意识到未来市场的危机,在做 大做精钢结构市场的同时,迅速把 目光投向钢结构创新设计和安装 一体化这一全新领域。"公司针对 自己的专业特点,以项目施工为依 托,坚持'科学技术是第一生产力 ,坚持以科技促经营、保生产、创 名牌,促进了企业核心竞争力的不 断提升。"韦杰军介绍道。为促进 企业更好地走可持续发展道路,公 司引进了两条目前国内钢结构行 业最先进的生产线,招募了一批专 业技术人员,现公司有项目经理 10人,高级工程师5人,中级工程 师 30 人, ABC 类证 40 人, 操作工 56人,施工人员26人。目前,公司 的年生产能力达到20万平方米。 为了确保产品质量有所保障,公司 更是严把原材料采购渠道,从上海 巨闽实业有限公司、常州市宁浩物

资有限公司等知名商家进行采 购。高质量的原材料和高标准的 施工让奥泽迎来了一大批固定客 户,更荣获"江苏省质量安全管理 AAA 级优秀施工企业""2015 年度 安全生产工作先进单位""重合同 守信用企业"等荣誉称号。正是有 了这些科技成果和先进技术的保 驾护航,公司的施工能力和工程质 量始终保持着高水平和高质量,受 到社会的广泛认可,享有较高的社 会美誉度

岁月如梭,时光荏苒。回顾过 去的6年,奥泽钢结构公司全体员 工辛勤耕耘,拼搏奉献,成就了公 司这艘舰船的扬帆远航;展望未 来,公司员工将继续发扬百折不挠 的精神和勇气,向着新的目标奋力 前行! (郦慧慧 陈辉)



区城建局协办